

КНЕ

Оттука започва България!

ПОНЕДЕЛНИК - сряда 10 - 12 октомври 2011 г.

бр. 72 (2609) год. XXII

30 СТОТИНКИ

За президента, защита-
ващ не институциите, а
българите
— гласувай
с бюлетина

№19!



Благодарение на Владимир Тошев пуснаха тока и водата в Община Видин



Владимир Тошев (в средата) и Цветан Асенов постигнаха споразумение с директора на ВиК Георги Владов (вдясно) за пускане на водата в сградата на общинската администрация.

На 4 октомври водата в сградата на общината бе спряна, а на следващия ден същото се случи и с електричеството. Изключванията бяха предприети поради дългото неплащане на тези консумативи от общината, чиито сметки са запорирани заради неплатени дългове.

Благодарение на кандидата за кмет от политическа партия ГЕРБ Владимир Тошев обаче този проблем бързо бе решен. На работна среща с директора на ВиК – Видин Георги Владов народният представител и кандидат за кмет на Видин Тошев и зам.-кметът Цветан Асенов постигнаха споразумение за отложено

плащане на задълженията на общината към ВиК дружеството с няколко месеца.

„Постигнахме споразумение, в което има определена схема за плащане и по двете линии, така че гражданите на Видин могат да бъдат спокойни - Общината ще работи нормално. Причина за спирането на тока и водата на Община Видин е запорирането на сметките ѝ. Оттам Общината не може да се разплаща и с кредиторите си, но когато има воля, правят се необходимите контакти, тогава има начини нещата да се оправят”, заяви Владимир Тошев.

Симпатично мастило?

Колите да не минават през пешеходните пътеки – самото им име подсказва, че те са само за пешеходци!



Маркировка на улиците във Видин не бе правена четири години. И ето, във връзка с началото на учебната година, видяхме, че от Общинската администрация започнаха да мажат боя

по разкъртения асфалт. Е, малко позакъсняло, защото децата тръгнаха на училище две седмици по-рано. Важното е, че се сетиха, ка-

▷ на стр. 2

КОАЛИЦИЯ
„БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ,
ЗС „АЛ. СТАМБОЛИЙСКИ“

Избери
23

ВИДИН.
ВОЛЯ ЗА
ПРОМЯНА

ЗА ЧЕСТНО
УПРАВЛЕНИЕ

Герго Гергов

КАНДИДАТ ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА ВИДИН

Нупуването и продаването на гласове е престъпление и се наказва по закон!

Последната на- дежда за Видин е Павел Паунов! Това е истината!!

категоричен е лидерът
на СДС Мартин Димитров



- Господин Димитров, малко са хората, които се съмняват, че не са извършени крупни престъпления, за да се натрупат в Община Видин дългове от вече близо 25 милиона лева. Смятате ли, че във Видин с новия кмет ще се хванат тези видински царковци, кочовци, петякостадиновки, с които бе разграбена общината?

Мартин Димитров: ГЕРБ след провала на сегашния си кмет се опитва да избере нов кмет от ГЕРБ по една проста

причина – че ако Павел Паунов влезе в общината, той ще разкрие всичките далавери и ще ги даде на прокуратурата. От това ги е страх! Затова и толкова се натискат, затова и ще похарчат милиони, затова ще направят всички манипулации, които планират да направят. Защото ги е страх, че ще излязат наяве нелицеприятни истини. Това е положението във Видин. Тук има местна олигархия и твърдя, че ще бъдат разкрити корупционни схеми. И затова от

▷ на стр. 2

КНАУФ

VIDACHIM

3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305

E-mail: vidahimad@mail.bg ; www.vidachim.com



Алтернатива за
Бъдещето на
Видин

36

Жоро Василев
ЗА ЕДНО ЗА ВИДИН

ГИПС АД

ПРОИЗВОДСТВО НА ГИПСОВИ И ЦЕМЕНТОВИ ШПАКЛОВКИ, ЛЕПИЛА И МАЗИЛКИ

с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771
тел: 094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

ПОКАНА

Герго Гергов, кандидат за кмет на Видин и кандидатите за общински съветници от Коалиция "Българска Социалистическа Партия, ЗС "Ал. Стамболийски" ще проведат среща с жителите на община Видин.

Участва председателят на Националния съвет на Българската социалистическа партия Сергей Станишев.

Каним всички на 10.10.2011 г. (понеделник) от 18.00 часа в Драматичен театър Видин.

За вашето добро настроение ще пее Кристина Димитрова.

Симпатично мастило?

▷ от стр. 1

захме си, в нашия прекрасен град светофарите може и да не работят, но поне пешеходните пътеки да бъдат боядисани.

Какво обаче стана, когато боята по разграфените пешеходни пътеки още на другия ден след полагането ѝ избледня, а на втория съвсем изчезна?

Със симпатично мастило ли работи общината?

Използваме най-евтината боя, предлагана в търговската мрежа, казаха хората, които слагат маркировката. Ама нали е дарение от една фирма за автобусни превози, слагаме я - нали на харизан кон зъбите не се гледат.

Конските зъби може и да не се гледат, ама боята? Та тя не е трайна, нито водоустойчива, нито светлоотразителна. По-добре както очертават пътеките с тебешир, така и да запълнят ивиците с него.

Освен целта да е след няколко минавания на автомобили по прянобоядисаните пешеходни пътеки боята вече да е почти незабележима, а първият дъжд съвсем да я



премахне. Така след някой и друг ден с още едно предизборно освежаване на пешеходните пътеки отново ще може да се покаже колко активна е Общината в грижата си за гражданите.

А новоизбраният кмет да изда-

де първата си заповед: шофьорите с колите да не минават през пешеходните пътеки – самото им име подсказва, че те са само за пешеходци!

**ТЕОДОРА
Макавеева**

Последната надежда за Видин е Павел Паунов! Това е истината!!

За да го има
Видин – гласувай с
№38

Ще бъде добър администратор

обещава на съгражданите си Павел Паунов

- Г-н Паунов, кои са първите неща, които, ставайки кмет, ще направите?

Павел Паунов: Първото нещо - като финансист и като кмет, който трябва да бъде и добър администратор - е да се направи пълна ревизия и одит на Общината, за да знаем в какво състояние е тя. Защото ние сега може би знаем около 70% от реалните нещата, които са се случвали там. Ние трябва да направим един правен и един икономически анализ, за да започнем да извършваме управленски действия. Това трябва да се направи. Първото и най-важното нещо, когато се направи този анализ, е да се разговаря с фирмите, които са кредитори и са заповорили сметките на Общината. Те всичките ще бъдат поканени от мен, за да направим погасителни планове. Ние да сме коректни към тях, но да може и Общината да функционира, защото, както вече няколко пъти заявявам, Видин в момента не функционира като община. Той е загубил своя същност. Знаете какво е фактичкото състояние - как няма телефони, как няма ток, как няма пари за живота на децата в детските градини, за заплати, за чистота,

администрация трябва да бъде професионализирана постоянно. Така се работи в европейска администрация. Трябва да бъде добронамерена и най-важното - тези хора трябва да извършват тази дейност, за която са там. Защото всички знаем колко хора са назначени там и не вършат никаква работа. А Община Видин плаща за това, по-точно гражданите плащат. Тук проблемът не е в цената на труда, проблемът е в дейността, която се извършва. Това трябва да направим - административна реформа.

- Думата служител идва от служба, слугувам. А досега, който отиде в Общината, отива като при господари. Ще бъде ли обслужвано населението?

Паунов: За добър администратор - знаете, че работя от 15 години в търговски банки - това е недопустимо. Служителят в

администрацията трябва да извършва услугата, за която е дошъл гражданинът на Видин или човекът от село. Този служител трябва стриктно да си свърши работата. Още нещо, което забелязах - в селата, където са назначени кметските заместници от ГЕРБ, те не ходят на работа. Те не извършват никаква административна услуга. Просто ги няма! И затова е нужен контрол! Контрол над администрацията, над кметовете и над кметските заместници, защото в момента той липсва!



Идват с готов екип от професионалисти и експерти.

▷ от стр. 1

добър финансист - като разгледа детайлно сметките, ще стана страшно. И затова ги е страх, нормално е, и трябва да ги е страх. Аз съм убеден, че като спечелим изборите във Видин, всичко ще бъде извадено на показ и ще бъде потърсена отговорност. Аз, което искам от Павел Паунов, е да бъде извадена истината на яве и да бъде дадена на прокуратурата и съда, и на гражданите. Той трябва и ще да извади истината за Видин.

- Какво, според Вас, е настроението на хората във Видин?

Димитров: Разходихме се по улиците във Видин с Павел Паунов и с ръководството на СДС и виждам много положителни реакции от хората спрямо нас и спрямо г-н Паунов. Това, което виждам, е, че за хората той е последната надежда. И това е истината. Той е последната надежда Видин да си стъпи на краката.

Искам да си пожелаем нещо, да си пожелаем - Паунов кмет и след четири години като дойдем в града, всичко да е оживяло. Това пожелавам на Видин. Градът - оживял!

- Как оценявате кампанията на другите кандидати за видински кмет? Коректна ли е както на Павел Паунов?

Димитров: Тези хора, които са хората на шума, на подвикванията, на многото приказки - това е ГЕРБ - нали видяхте, че никаква работа не можах да свършат досега. Ние предлагаме на града хора, които знаят как да управляват - сериозни.

Няма нужда Павел Паунов

да се превръща във някаква шумени скандиращ кандидат за кмет. Няма нужда от такава по-

ведение. Има нужда от сериозни послания за решаване на проблемите на града. И особено състоянието, в което се намира града, тези послания ще бъдат оценени и разбрани.

Паунов прави експертна кампания, професионална кампания, той говори истината. Знаете, че в качеството му на общински съветник, в качеството му на зам.-председател на общинския съвет, винаги е твърдял - още от две години насам - че Общината е в изключително тежко финансово състояние. Знаете, че е един от малкото кандидати, да не кажа единствения, който реално познава проблемите на Общината. Той ги познава реално и знае как да ги реши.

Другите кандидати, повярвайте ми, ще имат между шест и осем месеца само да се запознаят с обстановката. Това пак ще бъде пропуснато време за Видин. Видин има нужда от спешни инициативни финансови решения!

Мартин: Не искам да остават Вашите читатели с впечатлението, ГЕРБ са фалирали само Община Видин. В Сливен е същото положение, където и кметът има присъда на първа инстанция. Сливен започва да има същите проблеми като Видин. А вижте Варна - поголовни кредити, които вече са над 100 милиона, взети от кмет, който сега е ГЕРБ.

- Не смятате ли, че Видин е един ярък пример за това какво следва цяла България?

Димитров: Да! Това не е било от времето на Жан Виденов. Смятам, че това управление може да бъде сравнявано само с управлението на Жан Виденов. Това е истината.

ГАРАНТИРАМ:

- * почтеност, прозрачност и отдаденост на Видин;
- * усвояване на европейски фондове;
- * финансова дисциплина;
- * осигуряване на инвестиции

за озеленяване, за нищо! Грях е да нямат децата храна! С месо не са се хранили в детската градина в Дунавци от 1 януари до днес. Вече и видинските детски градини нямат не само месо, а и въобще храна. Това е безумие!

- Но Вие ще наследите екипа, който прави това сега. Какво ще бъде Вашето отношение към него?

Паунов: Отношение на добър администратор. Служителите в Общината трябва да се превърнат в една добронамерена администрация. Тази



ЕКО-ТИТАН-ЕООД
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ
тел: 601 430, 0889 312 348

Във Видин бе министърът на труда и социалната политика Тотю Младенов

За използването на минералните води

Конференция под надслов „Хидротермалните ресурси на Община Видин - шанс за човека, хората, региона“ организира кандидатът на ГЕРБ за кмет на община Видин Владимир Тошев. Тя се проведе на 08.10.2011 г. (събота) в залата на ОбС – Видин.

На нея бяха представени историята и актуалното състояние на минералните извори в региона, лечебните свойства на минералните води във Видинско и възможностите за стопанско и социално използване на хидротермалните ресурси в община Видин.

Владимир Тошев и лекторите проф. Николай Цанков, д-р Йордан Йорданов и Лъчезар Иванов посетиха селата Антимово и Сланотрън, където се срещнаха и разговаряха с жителите им.

Ангажира се за съдействие от финансовия министър, за да помогне на общинските служители, не получаващи заплати с месеци

Проектът за социално включване “Всички деца с равен старт в училище”, който започна да се реализира в община Видин, е на стойност 1 504 533 лева и е насочен към деца до 7 години с увреждания от малцинствата. По него 5 846 деца от Видинска област ще могат да се възползват от услугите, които се предоставят по проекта – здравна консултация, интеграция на децата в детските градини и индивидуална педагогическа подкрепа за деца с увреждания. Проектите във Видинска област за социално включване на стойност близо два милиона лева се финансира на 100 процента от Министерството на труда и социалната политика. Това съобщи на пресконференция във Видин социалният министър Тотю Младенов. Той бе във Видин заедно с Румяна



Министърът на труда и социалната политика Тотю Младенов посети социалната трапезария във Видин, която се помещава в СОУ “Св. Св. Кирил и Методий”. В нея на обяд се хранят 108 социално слаби хора. Възрастните хора разговаряха с министъра.

Михайлова, изпълнителен директор на Изпълнителна агенция “Главна инспекция по труда”, Ивайло Иванов, изпълнителен директор на Агенция “Социално подпомагане” и нашата съгражданка Камелия Лозанова, изпълнителен директор на “Агенция по заетостта”.

При посещението си във Видин Младенов се срещна с ръководители на регионалните структури на

МТСП и работодатели от Видин, посети социалната трапезария във Видин и обект, включен в проект за социално включване на министерството. Министърът даде началото на ремонтни дейности на обект, финансиран по проект за социално включване, който се намира в бившата детска градина в комплекс “Химик”.

Във Видинска област

стартира и изпълнението на проект “Предоставяне на интегрирани социални услуги за деца в риск на възраст до 7 години и техните родители”, който ще се изпълнява в община Димово. Проектът е на стойност 321 536 лева. По двата проекта ще се финансират услуги като семейно консултиране, здравна консултация, педагогическа подкрепа и др. дейности.

Над 750 души във Видинско се хранят по програмата на МТСП “Социална трапезария”, като най-много са в община Димово – 196 души. Повече от 3 000 души във Видинска област са наети на работа по мерки и програми на МТСП, обяви министър Младенов. Министерството ще продължи да помага чрез различните програми във Видинска област, защото това е една от възможностите за осигуряване на работа на крайно нуждаещите се, каза той.

От началото на годината след намесата на Инспекцията по труда (ИТ) във Видинско са изплатени над 400 000 лева за забавени работни заплати. Съставени са актове за 100 000 лева на работодатели и длъжностни лица. Фирма “Титан Ас” дължи трудови възнаграждения на работници и служители от клон Видин за периода от май до август на стойност 102 000 лева. Фирма “Еко-Титан” не е изплатила трудовите възнаграждения на работниците си за юли и август в размер на 54 000 лева. ИТ са инструктирани да направят всичко възможно, двете фирми до края на месеца да се издължат на работниците, съобщи Младенов. Министърът е известен, за факта, че община Видин пък дължи на двете сметопочистващи фирми стотици хиляди левове за свършена работа. Младенов чу от първа ръка оплаквания от различни служители от общински заведения, че не са получавали заплатите си от месеци. Той се ангажира да потърси помощ за тях от финансовия министър за решаване на проблема.

Алтернатива за бъдещето на Видин

Гласувай за едно – за Видин с **№36!**

Защо не трябва да се гласува за ГЕРБ



Николай Тодоров, председател на предизборния щаб на коалиция АБВ.

тири години, срещу Вас също беше направен опит да Ви свалят от председател на общински съвет, и то обърнете внимание от Вашите съпартийци?

6.

Г-н Тошев, защо разрешихте и не се противопоставихте на изнасянето на „Митница Видин“ и „Пристанище Видин“ в гр. Лом, след като всички факти говорят, няма никакви аргументи за подобно действие?!

7. Защо не спряхте ликвидирания на „Напоителни системи“ АД – клон Видин? На кого Ви е Вашата партийна върхушка обещахте огромните материални активи на дружеството?

8. Кой ненормалник разпореди преместването на лабораториите от би-

се случи на тези обезверени, напълно отчаяни и невярващи вече в нищо хора - прокудиха им децата, нямат работа, инфраструктурата е в отчайващо положение, образованието и здравеопазването са в абсолютна криза - какво още би могло да се стовари върху главата на това нещастно население?

9. Последен въпрос, за сега, към Вас, г-н Тошев (не случайно въпросите ми към Вас са 9 - символично го свързвам с Деветте кръга на Ада, не на онзи Ад от Библията, а на този Ад, в който Ви вкарахте видинлии и целия български народ):

Г-н Тошев, Вие искате да станете кмет - няма лошо, фактът че две години в Парламента спяхте Ви дава основание да считате, че ще бъдете добър кмет. Кажете поне едно Ваше качество, за което ние не знаем и което да ни накара поне да се замислим.

В Америка си избират за президент, сенатор, губернатор, кмет човек, който да отговаря поне на следното:

- Да е красив;
- Да е богат и от

знатен род;

- Да е интелигентен и с добро образование;
- Да може да владее масите и да работи в екип;
- Да е семеен и с висок морал.

От тези гореизброени показатели виждам, че Ви е само притежавате едно единствено нещо – женен сте. А за Вашия морал ще задам въпрос. Познавам две семейства, достойни хора в нашия град (по обясними причини няма да цитирам имената засега). С тези хора сте били неразделни до влизането Ви в дълбоките дебри на властта. От този момент нататък всякакви връзки с тях са прекратени. Та Ви е нямате морала, отговорността към няколко човека (при това бивши Ваши приятели) камо ли да очакваме, че Вашият морал ще бъде на ниво към жителите на цялата община.

В заключение г-н Тошев, нямам нищо лично към Вас. Приемете тези мои въпроси по-скоро към политика Тошев, устремил се към кметския престол и сам си отговорете на тях. Аз съм коректен към Вас,

защото въпросите ми и фактите, с които разполагам, са много, много повече. Но тъй като не е в стила ми да водим по такъв начин предизборната си кампания, просто Ви моля като гражданин от община Видин:

Г-н Владимир Тошев, оттеглете се от предизборната кампания! Ви не ставате за кмет на община Видин!!

Ако ме послушате, ще си спестите огромното разочарование, което Ви чака на 23.10.2011 година.

С неуважение: Николай Тодоров
Председател на предизборния щаб на коалиция АБВ

Бойко Иванов: „Познаватте ме – с мен ще спечелите вие“



Бойко Иванов, кандидат за кмет на гр. Дунавци, издигнат от „Обединение за Видин“. На 65 години е, по професия - строителен техник. Семейен, с две деца – момиче и момче, има внучка. От 1979 година живее в Дунавци.

ние! Безработицата е голяма, повечето хора избягаха от града – само за изтеклия мандат избирателите намаляха с около 20%.

Проблемите на града ни са много и от всякакво естество, защото през последните години общинското ръководство напълно ни е загърбило!

Едни от най-важните проблеми, които смятам, че мога да оправя, са в областта на инфраструктурата. Трябва да се изкъпят и асфалтират улиците, да се оправи мостът в кв. „Гурково“, трябва да се направи реконструкция на тротоарите, да се поставят нови пътни знаци, трябва да се поставят лежащи полици, пешеходни пътеки, както и преоборудване на ж.п. прелезите с каучукови уплътнения с цел плавно преминаване на превозните средства. Също така трябва да се направи основен ремонт и реконструкция на градския стадион, трябва да се поставят нови 100 енергоспестяващи лампи в

града. Един много важен и наложителен за оправяне проблем е актуализиране на проекта за подмяна на ВиК и канализацията за мръсна вода на гр. Дунавци. Задължително трябва да се бетонира каналът над махалата с цел недопускане на поройни води при дъжд към къщите. Трябва да се оградят и направят алеи в гробищата във „Видбол“ и „Гурково“.

Също така е наложително да се поставят кошчетата за боклук на всяко кръстовище. В момента чистещата фирма не извършва никакво събиране и извозване на боклука. По договор тя трябва четири пъти в месеца да събере и извози отпадъците, а от три месеца не го е направила нито веднъж! Тава е голям проблем в момента. Трябва да се сключи надежден договор с твърди гаранции на Община Видин за снегопочистването на Дунавци.

Трябва да се поддържа тоалетната в парка, както и да се възстанови осветлението там. Това трябва да се направи по отношение на инфраструктурата.

В областта на общест-

Гласувайте с бюлетина № 38 за Бойко Иванов

вения ред и сигурност трябва РПУ с 24-часово дежурство и автопатрул за осигуряване обществеността ред и спокойствие в града. В момента няма полиция в града, прехвърлени сме към Арчар. Трябва да се реши и проблемът с бездомните кучета!

В администрацията трябва да има ефикасно и бързо административно обслужване на граждани и фирми. Трябва да има действащ обществен съвет. Наемите трябва да се върнат в кметството от общинските обекти и да се използват за облагородяването на населеното място.

По отношение на социалната политика – изграждане на информационен център за социалните дейности. Задължително трябва да се направи разговор с фирмата-превозвач за безплатно или минимално заплащането на билета между спирките в гр. Дунавци – в момента цената е 0,70 лв., което е непосилно за пенсионерите, и не само за тях, а те предимно го ползват.

И не на последно място в областта на културата, образованието и здравеопазването трябва да се помага на дейността на читалище „Светлина“ и градската библиотека. Поддържането на училищния парк, спортните и датски площадки, както и двора на детската градина е много важно, защото това са нашите деца, нашето бъдеще и те трябва да играят на воля и живеят в нормални условия.

За всичко, което изредих ще работя с много желание и ентузиазъм, с воля за постигане на целите, които съм си поставил.

Познаватте ме, знаете, че захвана ли се с нещо, трудно го оставям – с мен ще спечелите!

До Главна прокуратура - София
До г-н Владимир Тошев, народен представител
До г-н Михаил Миков, народен представител
До редакция в-к „НИЕ“

СИГНАЛ
от „Еко-Титан“ ЕООД – Видин, представлявано от Кристиан Георгиев Динев – управител, с адрес: Видин, ул. „Яворов“ 1, ет.2
от „Еко-хит консорциум“ – Видин, представлявано от Красен Драгомиров Конов – управител, с адрес: Видин, ул. „Дунавска“ 42

ОТНОСНО: Тенденциозни и незаконосъобразни действия на Община Видин, довели общината до финансов колапс

Уважаеми господа,
В резултат на „мениджърското“ управление на Община Видин, изразяващо се в толериране и заплащане на огромни суми от оскъдния общински бюджет на определени фирми без никакво правно основание за сметка на изработилите си почтено възложената работа до стотинка, каквито са представяваните от нас дружества, се достигна до един постоянен запор на сметките на общината, който постоянно расте и в момента е в размер на „скромните“ 4,5 млн. лв. (четири и половина милиона лева)!

От тези суми представяваните от нас дружества в момента има наложен запор за реално изработени около 450 000 лв. от „Еко-Титан“ и около 50 000 лв. от „Еко-хит консорциум“, надлежно фактурирани, със заплатен ДДС и всички преки и косвени данъци и осигуровки към държавата.

За да се стигне до тези запори следваше дълго и триинстанционно съдебно производство със значителни разходи от наша страна.

В същото време получаваме, меко казано, странно ПИСМО ОТ ОБЩИНА ВИДИН, В КОЕТО НИ КАНЯТ ДА ВДИГНЕМ НАЛОЖЕНИЯ ЗАПОР.

Разбираме и адмирираме „социалната“ загриженост на Община Видин, но би следвало да ни бъде обяснено как, на какво основание е допуснато да има наложени запори върху сметките на Община Видин за повече от 3 (три

милиона) лева за охранителна дейност!

Тези запори са наложени от фирмите ЕТ“Сова-7- Валентин Борисов“, „Елф-7“ ЕООД и „Аулет“ ЕООД, към които изпитваме безкрайно уважение, но молим незабавно да бъде извършена проверка на какво законово и фактическо основание се е достигнало до този колосален запор, дали тези средства са надлежно осчетоводени в счетоводствата на определените фирми, дали е заплатен ДДС, осигуровки и всички останали косвени и преки данъци към държавата, дали действително е извършвана тази мащабна охранителна дейност. Всички тези въпроси са важни.

В същото време, „ЕКО-ХИТ КОНСОРЦИУМ“, има собствена база, офиси и техника на значителна стойност, както и необходимия персонал във Видин, които пред очите на целият град, честно и почтено са изработили тези повече от „скромни“ за извършеното 50000 лева.

След като ни бъде съобщен резултата от проверката, както и при съгласие на всички заинтересовани фирми, наложили запори върху сметките на Община Видин, чийто брой лавинообразно расте, сме съгласни при ясни и почтени правила, при отчитане на резултатите от тези запори, да преговаряме за вдигане на наложения от нас запор!

С уважение:
Динев и Конов
Управители

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
ЦЕНТЪР ЗА СПЕШНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ- ВИДИН
Адрес ул. "Цар Симеон Велики" N0.119 тел. (094) 60 0886, факс (094) 600886, e-mail: csmp_vd@abv.bg

ЗАПОВЕД
№ 47/07.10.2011 год.
На основание чл.2 т. 1 и във връзка с чл.6 от Наредба N 7 от 14.11.1997 г. за продажба на движими вещи - частна държавна собственост

НАРЕЖДАМ:

1. На 01.11.2011 година от 11.00 часа в сградата на ЦСМП - Видин, намираща се в сградата на МБАЛ"Св.Петка"-гр.Видин - в кабинета на Директора на ЦСМП - Видин, да бъде проведен търг с тайно наддаване за продажба на следните движими вещи - частна държавна собственост:

№ по ред	Наименование	Марка, модел, рег№ двигател, шаси	Година на Производство	Единична начална тръжна цена с ДДС
1.	Бус	УАЗ ВН3493ВА 30401976; 200897	1993	1920.00 лв

2. Тръжната процедура се открива на 24.10.2011 година от 8.00 часа, а срокът за подаване на заявленията за участие в търга ведно с офертите започва в едноседмичен срок от датата на откриване на тръжната процедура - от 24.10.2011 година - 8.00 часа до 31.10.2011 година - 15.00 часа.

3. Оглед на автомобилите може да бъде извършен от 24.10.2011 г. до 31.10.2011 г. включително, всеки работен ден от 08.00 до 16.00 часа в гаражите на ЦСМП -Видин, находящи се в двора на МБАЛ "Св. Петка- Видин".

4. Депозитът за участие в търга е 10% от началната тръжна цена на колите, за които се кандидатства. Депозитът се внася в касата на ЦСМП - Видин.

5. Кандидатите трябва да представят следните документи:
* документ за самоличност или удостоверение за съдебна регистрация за търговец.
* документ за внесен депозит.

6. Спечелилите тръга за съответните автомобили участници следва да заплатят съответната цена, която са предложили в брой на касата на ЦСМП - Видин.

7. Обявяването на резултатите да се извърши след приключване на класацията на офертите на 01.11.2011 година.

8. За проведения търг комисията да състави протокол съгласно чл.11 от Наредба N 7 от 14.11.1997 г. за продажба на движими вещи- частна държавна собственост.

9. Непродадените автомобили на първия търг ще бъдат предложени с намалена с 20% цена да бъдат продадени на втори търг, който ще се проведе на 31.11.2011 год. от 10.00 часа също в сградата на ЦСМП- Видин

Лице за контакти и допълнителна информация - Красимир Баренков -мобилен телефон 0879252618.

Настоящата заповед да се обяви на видно място в сградата на ЦСМП - Видин и се публикува обявление най-малко в един ежедневник.
Заповедта да се сведе до знанието на назначената комисия за сведение и изпълнение.

Директор д-р Ст. Поломски

Вземанията ни са дългосрочни

В редакцията бе получено отворено писмо от Валентин Борисов, представител на „Сова 7“, „Елф-7“ и „Аулет“. Писмото е входено на 5 октомври в администрацията на Община Видин. В него се казва, че вече два пъти той е изпращал до съдия-изпълнителя писма, с които се вдигат запорите за по два дни. Това е направено, за да се даде шанс на общината да оперира със своите средства.

Но не всички от другите фирми-кредитори са вдигнали своите запори. Така че усилията му са били напразни.

В писмото си до общината Борисов предлага ново свое съгласие, стига тя да се договори с всички останали взискатели да вдигнат заедно своите запори, за да се даде възможност Община Видин да функционира като административна структура.

Писмото до редакцията завършва с думите: „Дълга да уведомя обществеността, че вземанията на трите представявани от мен фирми са дългосрочни – не само от този мандат, те са счетоводно установени от Община Видин. Въпреки дългосрочността им през всичките години не са налагани принудителни запори на общинската сметка, проявявали сме разбиране към финансовите проблеми на Община Видин. В същото време други фирми са притискали общината, налагали са запори и са си получавали сумите“.

Гласувайте с бюлетина № 22

за Ваньо Костин

издигнат от „Коалиция за Чупрене“

(БСП, ДПС, ЗС „Ал. Стамболийски“), с
подкрепата на НДСВ и Синята коалиция



Доказвах, че мога!

- **Господин Костин, приключва един мандат в много тежки за страната години. В същото време Чупрене се промени в по-добра страна. Как успяхте да постигнете това?**

Ваньо Костин: Спокойно мога да кажа, че приключи един мандат, който, в инте-



Общината стана по-добро място за живот

Смятам, че като кмет заедно с огромната подкрепа, която имах в Общинския съвет успяхме да свършим доста неща, които в едни случаи значи-

и работа, денонощно тичане, без почивни дни, без празнични дни, но смятам, че нещата се случиха към по-добро. По-добро като инфраструктура, по-добро като подобряване на условията за живот на хората, по-добро като социални грижи към населението.

- **Докато областният град, пък и други градове, заприличаха на лунни кратери, то в община Чупрене всяко едно село ярко се обновява, Вие успяхте да намерите средства, за да оправите тротоарите, да оправите улици, да направите пътищата между селата. Как?**

Ваньо Костин: Ние сме малка община, броят на жителите ни е около 2 хиляди и 100-200 човека. Може би това, че Общината имаше доста собствени приходи - в рамките на около 400 хиляди лева на година - това ни помогна свободно да извършваме ред неща и дейности, които подобриха условията на живот на хората по селата.

Другото е, че всички тези неща, които са правени, Общината се явява като работодател номер едно. Много хора които вършат определените дейности работят на граждански договор както и по програмите при нас. Много са малко дейностите, които минават през фирми. Например при нас сметосъбирането си е общинска дейност, улично осветление е общинска дейност, зимното почистване е общинска дейност, повечето от ремонтите ги вършим ние с майстори, които са от нашите населени места. Така и те не минават през фирми, не плащаме излишен ДДС, не плащаме за чужди печалби и ред други неща. И смятам, че добрата финансова политика, добре премерените преценки, плащания, разходи и т.н. водят до едно по-успешно управление. Така че ако в някоя община с определена сума може да бъдат направени две неща, ние се стремим да постигнем пет неща. Зависи кой до каква степен и по какъв

начин си прецизира политиката на разходите. Може би това ми спомогна, за да кажа, че мандатът е успешен, че доста неща бяха направени. Дори за до края на тази година имам подписани договори за три проекта по Програма „Развитие на селските райони“ – те са от порядъка на около 8 милиона лева, дори имам пуснати авансови плащания. Дори сега ми се обадиха от Фонда, за да ми съобщят, че през седмицата ще ни бъдат преведени 50% от стойността на проекта - това значи, че ще имаме преведени нови 4 милиона в сметката на Общината.

- **За какво се отнасят проектите?**

Ваньо Костин: Единият проект е за подмяна на водопроводната мрежа на Чупрене - за милион и 700 хиляди лева. 4 милиона и половина са за 20 км четвъртокласна пътна мрежа – от Търговище през

рес на истината, не беше никак лек, но мандат, в който доста неща се направиха. И спокойно мога да

кажа, че община Чупрене постигна нещо, дори това е и мнението на хората. Не искам да се хваля, хората виждат какво се направи.

телно или в други от части промениха коренно облика на общината и на населените места. Доста усърдие

„Имаме късмет Костин да е кмет!“

Без да види обновената табела „Община Чупрене“ (виж снимката най-горе вляво), който не идвал насам от четири години, остава с впечатлението че влиза в друг район, че се е объркал. Но планините са си същите и само населените места и съединяващите ги пътища са станали други. През което и село от общината да минеш, те впечатляват новоасфалтирани улици, ремонтирани обществени сгради, виждаш наредени плочки на нови тротоари, а покрай селата се кипрят чешми и беседки.

Като че ли всичко „мирише“ на ново. Грижовна ръка е пипнала навсякъде.

Всъщност „новодоменецът“ е младият кмет Ваньо Костин. С неговата инициативност, с неговата енергия, с неговата упоритост е постигнато това. Разбира се, хванал се ръка за ръка с общинските съветници. Работата са извършили местните хора, майстори и включени по спечелените различни програми.

В Община Чупрене за тези избори ги **няма досадните, съсипващите партийни дря-**

зги

и противопоставяния. Тук хората не се делят на червени, сини, жълти, зелени. Само няколкото сиви гербаджии, които са се появили „за семе“, се дърпат от общия живот. Затова те са издигнали свой кандидат. За да „не е валат“ има и кандидат на „Атака“. Разбира се, тези две партии в национално ниво показваха пълната неспособност да управляват, но умение да

Продължава на следващата страница



Общината стана по-добро място за живот

Продължава от предишната страница

Репляна, Долни Лом, Горни Лом до една местност над Горни Лом. Около милион и 500-600 хиляди имаме за тротоари, бордюри, за асфалтиране на главни улици в Чупрене и Горни Лом. С този път, който го направихме преди две години през Фалковец – Средногив – Долни Лом – до границата с Област Монтана, остава да се ремонтира само пътят Чупрене – Орля, който обаче е държавен път, третокласната мрежа. Но имам уверението на Областна пътна инфраструктура и на областния управител, че ще се работи. Този път е залегнал в програмите, но въпросът е кога държавата ще има средства и кога ще се извърши ремонтът. Надявам се, че в рамките на две-три години да се направи. Така няма да има път, който не е ремонтиран.

Иначе, с този проект, който подписахме, за тези 4 млн. и половина лв. за четвъртокласната пътна мрежа, смятам, че община Чупрене си е решила кардинално проблемите. Даже сега ни

предстои, може би до месец - минахме на първо одобрение - един проект по „Околна среда“ за биоразнообразието от порядъка на около 400 хиляди лева и смятам, че преди да изтече месеца ще бъде извикани в Министерството на околна среда и водите за подписване на договор.

- Чупрене е община с уникална природа. През новият мандат на какво ще заложите, имате ли идея за развитие на туризма, на привличане на хора и инвестиции. Какви са Ви идеите за следващия мандат?

Ваньо Костин: Има още върху какво да се работи. Да се работи най-вече върху инфраструктурата, върху условията за живот на хората. Но самото развитие на туризма смятам, че Северозападна България към настоящия момент, макар че има природни красоти, че има дадености, не е привлекателна. Няма го големия инвеститор, няма го този, който да налее пари – дали ще бъдат лифтове, дали ще бъдат писти, съоръжения за ски писти, хотели и т.н., но го няма големия инвеститор. И може би тук е пробле-

мът на Северозападна България, че нищо не се случва. Освен това погледнете пътната инфраструктура, подхода насам - природата е красива, чудесна, но достъпът към нея е труден. А трудният достъп отблъсква евентуалните туристи. Ето, свидетели сме на това, което се случва с Белоградчик – лоша инфраструктура, лоши условия и ред други неща доведоха до отлив. Няма го пътникопотокът, няма го броя туристи, които бяха преди две години. Сега е на една пета от това, което беше.

Макар че има какво да правим ние, но може би тук трябва да се покаже ролята на правителството. Да погледне не като мащеха на Северозападна България, а да се погледне като на собствено дете. И оттук насетне вложат ли се повече средства, държавата обърне ли се с лице към нас, а не с гръб, може би тогава вече наистина ще може да се случат нещата, за да бъде Северозападна България нещо, което да привлича туристите. Не казвам да бъде туристически рай, но нещо да привлича туристите. Пак казвам, че има доста да



поработим, но и държавата не трябва да забравя ролята си.

Ние сме много малки и като население, малки сме и като паричен ресурс – от нас нищо не зависи. Ние можем, можем, но в рамките на един селски туризъм. И всеки е добре дошъл. Но на Общината не й е приоритет да строи хотели, да строи къмпинги, не е да прави ресторанти, писти и разни други неща. Ние можем само да помагаме. Ние нямаме ресурса – и човешкия, и паричния ресурс, за да бъде изградено нещо и после да носи печалба.

- Какви са Ви идеите за през новия мандат?

Ваньо Костин: Освен работата по проектите, които споменах, имаме да извършваме още доста ремонти. Предстои ни пускане на един жилищен център в Репляна, в който към настоящия момент тече ремонт. Това осигурява 15 работни места. Про-

дадохме миналата година един имот на италианци, които искаха да правят фабрика за екобрикети. В процес на преговори сме и с чехи, които искат да закупват част от ТПК – Горни Лом – смятам, че и тук нещата ще завършат с положителен край. Това са все неща, които биха осигурили работни места, препитание на хората. Но ние не сме инвеститорът, ние можем да им помагаме и всячески им помагаме, но въпросът е кога тези хора ще имат нужния паричен ресурс, за да бъдат изградени. Надявам се в рамките на година-две-три ще се случат.

Предстои изграждането на четири ВЕЦ-а. Общината продаде един имот 116 дка – идеята на инвеститора беше там, като се закупи имота, да се строи фотоволтаичен парк, но сега с новите промени в закон за закупуването на енергията от възобновяемите

източници може нещата донякъде да потънат, да се стопират. Това са все неща, които биха наляли допълнително масло в огъня, биха ускорили първоначалната скорост на движение към нещо по-добро. Има доста сериозен интерес от фирми за обработване на земеделски земи. Това също може да донесе приходи като заплати, да осигури още работа.

Основното, движещото в настоящия момент е има ли работа, има ли заетост, получават ли се заплати, да – има живот, има хора. Но смятам, че ние работим непрекъснато в тази посока и може би ще се справим. Не можем да се оплачем от безработица.

- Каква е безработицата?

Ваньо Костин: Много е малка. Общината е работодател номер едно. Имаме заети



Горни Лом-кметството

Продължава от предишната страница

затриват страната. Затова и в планинската община никой не им вярва. А и нали до тях е Белоградчик, чиито гербеджийски кмет загуби общината до шия, нали и областният център Видин е доведен до пълен фалит от гераджийския си кмет.

За хората, които не живеят в Чупрене, е смайващо (някои даже се смеят), че Ваньо Костин е издигнат за втори мандат от и БСП, и от ДПС, и от ЗС „Ал. Стамболийски“ и е подкрепян и от Синята коалиция, и от НДСВ, и от всички представители

и симпатизанти на партии и партийки в общината. Защото тук в голямата си част хората са проумели голямата истина – не партии, а личностите могат да въздигнат или да съсият едно населено място. Затова никой не помни коя партия е управлявала преди 15, 50 или 70 години, но името на добрите кметове, а и на некадърните, не се забравят.

Всички (с малките изключения на хваналите се с ГЕРБ и „Атака“ и то не по идеологически причини, а да пролапат по някой лев покрай изборите!) в община Чупрене са убедени, че

Костин е техни-

ят късмет.

Те така и го казват: „Имаме късмет Костин да е кмет!“ И твърдят, че те, които в Балкана са по-близо до Господа, са получили Неговото благоволение точно Ваньо да бъде кмет - нали всяка власт е от Бога. Но той не е просто така спуснат от горе, а той е човекът, който, макар и толкова млад, стъпка по стъпка се изкачва до кметския стол – около 27-годишен вече – около 27-годишен вече е началник на най-представителното за Чупрене учреждение – Горското стопанство, а едва достигнал 30 му е гласувано доверието да е председател на ОбС, за да бъде

„Имаме късмет“

на 34 избран от хората за кмет на общината.

И кой може да му върже за нещо кусур – млад, красив, образован, находчив, компетентен, обаятелен, прекрасен съпруг и баща на две чудни дечица. Откъдето и да го обърнеш, бива го за кмет – за кмет на София даже става (сегашната даскалица-кметица Фандъкова не може да му донесе вода на малкия пръст!), камо ли на Чупрене.

Но тук е неговото сърце. Тук той иска да живее и работи за и с хората от общината. А че това е така, кой не вижда – и тези, които ще го подкрепят отново, за да продължи делото си, и конкуренцията, която може само да му завижда на способностите.

Да, и спял да е човек, влизайки в общинския център днес, ще усети спокойствието,

ще усети увереността в живота.

удовлетворението на хората (разбира се, всекиму се иска да е още по-добре, но е убеден, че и това ще стане). А ако има очи новодошлият, пак не може да види обикновената в областта отчаяност на шляещи се безработни. Защото такива ...просто такива няма! Не може да съзре просещи хора, защото и такива няма, за разлика от някои също толкова малки общини в страната. Не може да открие безпризорни деца, защото те са в детските градини, където таксата е само колкото да се каже, че я има – символичните 2 лв. месечно за първо и по-малко за всички следващи деца в семейство. Не може да види човек и чупещи колите дупки по улиците, буренявали тревисти цветя и дървета. Искане ли да се нагледа на такива грозни картини, трябва да иде във Видин. Тук може да види само подреде-

ност.

Не може да не се правят такива сравнения.

Във коскодхамите си областен град Видин децата срещу жестоки такси са оставени на 20% порцион; във Видин детските площадки и парковете отдавна са неподдържани; Видин е потънал в мръсотия, във Видин няма улично осветление; Видин е най-задължялата община в страната! А в същото време в Чупрене през мандата на Костин се направиха нови детски площадки, стадион с две игрища, с модерни седалки и, забележете – с работещо нощно осветление! Чупрене няма дългове, печели и изпълнява проект след проект! Къде във Видин го има това? Къде другаде община е купила стари къщи от хората (а не да продава своите имоти на безценница!) и на тяхно място е по-

Илиян Михайлов: „Смятам, че мога“

Горни Лом заслужава по-добра съдба. Тук живеят прекрасни хора. Познавам ги, както и те мен. Познавам и проблемите на селото, а те са много и от различно естество. През последните четири години съм общински съветник и съм наясно и с работата на общинската администрация, и с проблемите на общината.

Като съветник още в началото много бързо се сработихме с кмета на община Чупрене Ваньо Костин, защото преди той да поеме общината работехме заедно дълги години в горското стопанство, така че отлично познавам качествата му като човек и като организатор. И това е един от мотивите ми да се кандидатирам. Защото искам да продължим да работим заедно, за да превърнем Горни Лом в селище от европейски тип. Задача, която не е лесна, но е по-

стижима. Направено е много, но не липсват и проблемите. Те са свързани най-вече със смесеното население – българи и роми. Конфликтите засега при нас са в рамките на допустимото, дори мога да кажа, че почти несъществуват. Проблем са най-вече дребните домови кражби. Но след толкова години живот в Горни Лом знам, че нито българите могат да живеят без ромите, нито ромите могат без българите. Колкото до проблема със скитащите коне, който стана известен на цяла България, той също вече в голяма степен е затихнал. Най-трудно бе в годините, когато двата големи завода за преработка на целулоза в Свищов и Стамболийски бяха спрели работа съответно спря и работата и на работниците в дърводобива, които пузнаха конете на свобода. В момента не е така, защото

усилено се работи в областта на дърводобива. Община Чупрене напълно задоволява нуждите на населението си с дърва за огрев през зимата. Никой не купува от частници, защото цената на един кубически метър от общинската фирма е 25 лв. Според мен перспективата за по-нататъшното развитие на селото е в дърводобиването.

В Горни Лом почти няма безработица. Показателно е, че никой след затварянето на взривната фабрика не се е изселил оттук. Училището и детската градина продължават да работят. Благодарение на доброто ръководство на общината, в последните години тези две жизнено важни заведения са преобразени – ремонтирани, санирани, с нова дограма.

Като досегашен общински съветник и вече кандидат за кмет

на Горни Лом аз съм наясно, че сам кметът, на което и да е село, не може да направи нищо за селото си без подкрепата на кмета на общината, защото парите са при него. Кметът на селото трябва да запази добрия тон и да поставя проблемите, които могат да се решават взаимно.

Вярвам, че с Ваньо Костин ще успее да постигне това, защото се познаваме и няма да се залъгваме.

Другият проблем на селото е дейността на ТПК „23 септември“. Мисля, че дейността на тази кооперация може да бъде съживена. Амбицията ми е да възвърна старата слава на нашето ТПК, в



която през настоящият мандат да се разкрият повече работни места, защото в момента работят 7-8 души, а преди това - около 160.

Общината стана по-добро място за живот

близко 170 души по програми. Онзи ден правихме сметки с Бюрото по труда и хората, които остават без работа от есента, са около 10 човека в цялата община. Да, мога да кажа, че безработицата не ни е проблем - има Община, читалища, детски градини, ВЕЦ-ове, ТПК, фабриката, Горското, частните фирми, магазинчета и хората са заети, имат препитание. Дори в Горни Лом в кметството има три свободни бройки и няма кого да назначим, 2-3 места има в Община – Чупрене. Спокойно мога да кажа, че проблема с безработицата е урегулиран. Дори, ето сега предстои



Нов вид на черквата в Средогрив

жилището за настаняване да бъде пуснато в Репляна след Нова година, съмнявам се, че ще намерим персонал за него, може да се наложи да взимем хора от Белоградчик. А ако предприятията, за които казах по-горе, бъдат построени в Чупрене и Горни Лом, не виждам да бъдат намерени хора от нашата община, които могат да работят. Това означава, че ще идват хора в общината, ще приемаме имигранти, а няма да се изселват.

- Направихте киноложка изложба, с която привлякохте вниманието на две области към община Чупрене. Ще я продължите ли?

Ваньо Костин: Киноложката изложба за пръв път беше организирана през миналата година. Доста добре се получи. Тази година решихме да повторим и идеята е да продължи като традиция, да се прави всяка година. Овен това вече шеста година правим и Торлашккия фолклорен събор. И

с него е поставена една традиция. Всяка година дори я разширяваме.

- Как се превежда мотото на събора "Када кум прасе и ти вречу"?

Ваньо Костин: „Когато кумът ти дава прасето, ти трябва да си готов с чувала“.

- Тогава и Вие пригответе „чувала“ за новия си мандат. Успех!!

Разговорът води
ВЛАДИМИР Савов

КОСТИН ДА Е КМЕТ!

строила нови сгради, където се помещават пенсионерски клубове – с обзавеждането на салон, кухня и трапезария? И с изграждането в същата сграда на лекарски и зъболекарски кабинети? И с разкошна детска площадка, та свободното си време стари и внуци да го оползотворяват заедно?

Спрете се под старата чупренска часовникова кула и се започват да се **надреварват да изпревдат още какво е сторено от Костин:**

саниране и обзавеждане на детската градина, нова зала за провеждане на заседанията на ОбС, нова канализация за около половин млн. лв., нова алея от Горското до кръстовището, нова алея от началото на селото до центъра му, ремонт на черквата „Св. Николай“,

чието камбанария вече 112 години е символ на Чупрене, ремонт на пътя до Бела вода, ремонт на фойетата на първия и втория етаж на общината, ремонт на сградата на Гранична полиция, нова чешма и пр. И всичко това със собствени средства и пари от спечелени проекти!

И това е само в Чупрене. А не по-малко е направено в селата на общината. Да идем в **най-голямото село – Горни Лом.**

Тук също е закупена сграда, тази на някогашното ТПК, и също е превърната в уютен пенсионерски клуб. Купена е и друга къща, в която да се помести етнографски музей. И тук също до него е направен кът за отиди и детска площадка. И тук е подменена значителна част от водопровода. И тук е направен скъп основен ремонт на детската градина, ремонтирано е

основно и кметството. И тук са асфалтирани улици и са направени нови тротоари, нови алеи. И тук има изградена нова чешма.

Не е по-различно в Долни Лом.

И тук е направен център за настаняване, който се обслужва от хора от селото. И тук са направени пенсионерски клуб със съседни нему лекарски и зъболекарски кабинети. И тук са извършени нови асфалтови покрития на улици и площада, изградени са нови тротоари, два нови моста. И тук местната църква е ремонтирана. И тук се ремонтират помещения, за да се направят етнографска сбирка. Ремонт е направен и на училището, въпреки че в него сега не учат деца, но не може да се оставя да се руши общинската собственост. Това е съображение, за да се поправи и покривът на кооперацията, чието сграда е в



Детска площадка-Горни Лом

съсобственост с общината (ха някой да каже, че Костин не е грижовен стопанин, че нехае за общинската собственост).

Навсякъде е така – в най-малките селца, населени с по няколко десетки човека също се ремонтират черквите, училищата се консервират, поддържат се читалищата, асфалтират се улици, правят се нови тротоари купуват се сгради за обществени нужди, правят се домове на пенсионера, градят се чешми. Така е и в Средогрив, и в Репля-

на, и в Протопопци, и в Търговище, и във Върбово.

Това, което е направено,

се равнява на стореното за повече от три мандата.

твърди човек на средна възраст, седнал на пейка под боровите пред общинската сграда. Поточно през предишните три, даже и четири мандата не е направено толкова, колкото Ваньо Костин за един, уточнява стоящата наблизо жена с играещи деца покрай нея.

Наоколо има и други хора. Никой не опровергава реченото. Направил е много. Естествено че не сам. Без ОбС, без администрацията, без труда и подкрепата на хората от общината сам нищо не би направил. Но той е инициаторът, той е организаторът, той е човекът, който контролира и изпълнението на всяко едно нещо. Затова и заявява: „Доказах, че мога!“

МАРТИН
Петров

КОАЛИЦИЯ "ЗА ЧУПРЕНЕ"

БСП, ДПС, ЗС "Ал. Стамболийски"
с подкрепа на НДСВ и "Синя коалиция"

22



**Ваньо Костадинов
КОСТИН**



**Илиян Любенов
МИХАЙЛОВ**



**Милчо Иванов
МИХАЙЛОВ**



**Богомил Данчов
СТАНКОВ**



**Антонина Алексиева
ГЕОРГИЕВА**



**Младен Любенов
МЛАДЕНОВ**



**Цветан Ангелов
НИКОЛОВ**



**Мая Иванова
ЙОЛКИЧОВА**



**Роза Симеонова
ТОДОРОВА**



**Георги Любенов
ГЕОРГИЕВ**



**Георги Викторов
ГЕОРГИЕВ**

ЗАЕДНО МОЖЕМ ПОВЕЧЕ

Купуването и продаването на гласове е престъпление

Сто и осемдесет участници в един вълнуващ празник на детския футбол

• **ОС на БФС във Видин дава хубав пример в организацията и провеждането на масовите футболни изяви за деца.**

• **Сътрудничество с Македония, видински малки футболисти на стадионите в Благоевград и София.**

сандровски. Ето какво сподели той за читателите на вестника:

- Празникът действително бе много грандиозен. Имате много талантливи деца и добре подготвени педагози. През лятото някои от тях, водени от Иво Марков, участваха на международен семинар в нашата страна в град Струмица. Това е едно добро начало за бъдещо сътрудничество, за обмяна на опит, за двустранни срещи на футболни отбори в детска и юношеска възраст.

Зам.-кметът на община Видин Борислав Ванков поздрави младите футболисти с успешното участие в празника и изрази надежда, че в следващите години много от тях ще видим със силни изяви в юношеските отбори на областта.

Всяко дете получи подаръци – нови екипи, а за футболните клубове, участвали в масовия



Фрагменти от празника на детския футбол във Видин.

празник имаше футболни топки.

Предстоят още две подобни изяви на масовия детски футбол – на 15 октомври в Благоевград и на 29-ти в София. Председателят на ОС на БФС Иво Марков ще поведе представителни групи от малки футболисти и фут-

болистки и на двете про-яви.

Малко в аванс, Борислав Александров сподели мнението на футболната централа в София, че Областният съвет във Видин е един от номинираните за национална награда 2011 за принос в развитието на детския

футбол. Хубава новина! А в навечерието на Димитровден – духовния празник на Видин, ще очакваме отново провеждане на традиционния турнир по футбол за девойки в надпревара за Купа „Вида“.

ХАРИ ЯРЪМОВ

Стадион „Бенковски“ отново бе център на детския футбол. Над сто и осемдесет малки спортисти – момичета и момчета – от областта участваха в една нова инициатива на международната централа УЕФА и Българския футболен съюз, която се провежда сам в три града в страната – Видин, Благоевград и София.

Впечатляващ е интересът на подрастващите към футболната игра

Зеленият килим на официалния терен бе разделен на осем сектора, на който, под съпровода на жизнерадостна музика, се занимаваха всички участници във футболния празник – едновременно момичета и момчета. Водеха ги добре познатите видински педагози и спортни деятели – Паулина Методиева, преподавателка в СОУ „Любен Каравелов“, която няколко поредни години изведе своите отбори до първите места в турнирите по мини-футбол в зала „Фестивална“, колежката й Венера Киркова, спортните семейства Златка и Мирослав Радуканови, Галя и Любо Любенови и Петър Митев.

Една великолепна комбинация от подвижни игри, танци, жонглиране и пасове с няколко топки едновременно в центровете създаваха много настроение на терена. И това е най-правилния, европейски подход в началните занимания. Значително по-късно, когато децата натрупат много качества – бързина, сила, ловкост,

издръжливост, ще се премине към специализираната футболна техника.

Представителят на Българския футболен съюз (БФС) Борислав Александров даде висока оценка на организацията и провеждането на детския футболен празник, в основата на който главна заслуга има председателят на ОС на БФС във Видин Иво Марков (на сн. вдясно). Той продължава тенденцията за всяка една възрастова група да има поредица от интересни изяви, да се прави подбор от най-добрите млади таланти.

Най-радвашото е, че след проведените семинари за повишаване на квалификацията на треньорите от окръга е получаването на първи сертификат за правоспособност.

Футболните деятели от областта показваха интерес към развитието на играта в детска възраст

На зеления килим видяхме деца от всички краища на региона – свои представителни групи имаха Лозан Рангелов от Благоевград, кметът на Горни Лом Анжело Добричев, Гошо Нуком от Брeгово, Георги Йосифов от Ружинци. Това се казва масовост. Интересно е, че за някои от участниците се наложиха повторни занимания през следващия ден.

Гост на футболния празник бе и главният мениджър на проявите на детски футбол в Република Македония Цено Алек-

Делегация от Гърция посети АЕЦ „Козлодуй“

На 4 октомври на посещение в АЕЦ „Козлодуй“ бе делегация на Комисията за атомна енергия на Гърция. Делегацията бе водена от председателя на Комисията Христос Хаусиас и включваше Костас Потириадис – началник на отдел „Радиационен мониторинг на околната среда“ и ръководител на офиса за изследователски реактори, и Василики Тафили от отдела за международно сътрудничество и връзки с обществеността. Гостите бяха придружавани от Сергей Цочев, председател на Агенцията за ядрено регулиране (АЯР), Борислав Станимиров, заместник-председател на АЯР, и Александър Рогачев, ди-

ректор на дирекция „Международно сътрудничество и европейска интеграция“ в АЯР.

По време на срещата с ръководния екип на АЕЦ „Козлодуй“ представителите на гръцкия регулиращ орган бяха запознати с актуалното състояние, с изпълнението на стрес тестовете и с перспективите за развитие на централата. Христос Хаусиас подчерта, че той и колегите



му са впечатлени от усилията и мерките за осигуряване на безопасността в българската атомна централа.

В рамките на програмата си гръцката делега-

ция посети Пълномащабния симулатор за блокове с реактори ВВЕР-1000 и машинната и командната зала на 5 енергоблок.

Пресцентър

ПОКАНА

АГРО СЕМИНАР и Практически съвети „ВЪЗМОЖНОСТИ И УСЛОВИЯ ЗА СУБСИДИРАНЕ НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ ОТ ЕС И НАЦИОНАЛНИЯ БЮДЖЕТ“

21 октомври 9:00—16:00 ч.

Място: Видин, кино „НИКРА“

Поканата е за всички малки, средни земеделски производители и тези, които биха искали да започнат земеделско производство.

Говорители:

1. Проф. Иванка Янакиева (България) Тема: „Възможности и условия за субсидиране на земеделските производители от ЕС и националния бюджет“

2. Джак Доди (САЩ) (Специалист по производство на храни) Теми: „Кое истински подобрява почвата и как бих могъл да премина към екологично чисто производство“ „Как да използваме естествени и подобрители на почвата?“

Семинарът се организира от Фондация REEF Development със съдействието на областна администрация – гр. Видин

REEF Development е Неправителствена Фондация с нестопанска цел с фокус за обществен напредък в областта на земеделието и подпомагане на хора в неравностойно положение.

Адрес: REEF Development, 1618 София, Цар Борис III 152, А-1, +359 2 869 3001, www.reefdev.com



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони
Европа инвестира в селските райони!

Собствениците на гори могат да подават проекти по Програмата за развитие на селските райони

До края на 2011 г. недържавните собственици на гори могат да кандидатстват за европейски субсидии по Програмата за развитие на селските райони (ПРСР) 2007-2013 г. Проектните предложения трябва да се изготвят в съответствие с Наредба № 21 от 7 юли 2008 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярката 122 „Подобряване на икономическата стойност на горите“. Финансова помощ се отпуска на физически лица, еднолични търговци и юридически лица – собственици на гори с площ по-голяма от 0,5 ха.

За подпомагане могат да кандидатстват и общини, които притежават над 10 ха гори. Заявленията за подпомагане се подават в областните дирекции на Държавен фонд „Земеделие“.

Минималният размер на общите допустими разходи за един проект е левовата равностойност на 1 000 евро, а максималният – 200 000 евро, като за целия период на прилагане на ПРСР, проектите на един ползвател не могат да надхвърлят 600 000 евро.

Проектите, с които може да се кандидатства за получаване на

безвъзмездно европейско финансиране, включват дейности, като изработване на лесоустройствени проекти, планове и програми, различни видове отгледни сечи, както и закупуване на специализирана техника за тяхното извършване. При кандидатстване за покупка на специализирана горска техника и оборудване, кандидатите трябва да представят бизнес-план за 5 години. За да получат финансиране, собствениците на гори трябва да нямат задължения към държавата или фонд „Земеделие“.

Вицове

Катаджия спира пиян шофьор.
 Катаджията:
 - Ела тук да духнеш на апаратчето... Пиян си! Ще ти пиша акт.
 Шофьорът:
 - Ама моля ви се, господин полицаи! Не ми пишете акт.
 - Добре. Ще ти задам една гатанка и ако ми отговориш - няма да ти пиша акт... В тъмното по магистралата - две светлини. Що е то?
 - Кола.
 - Кола, ама БМВ ли е..? Фолксваген ли е..? Има ли аптечка, няма ли?
 - ...Моля ви се! Не ми пишете акт.
 - Добре. Ще задам друга гатанка и ако не отговориш - ще ти пиша

акт... В тъмното по магистралата една светлина. Що е то?
 - Еми мотор.
 - Мотор, ама Сузуки ли е..? Кавазаки ли е..? Има ли каска, няма ли?
 - Добре. Пишете ми акта! Ама като сте такъв любител на гатанките нека и аз да ви задам една!
 - Ми добре. Задайте ми я!
 - В тъмното по магистралата червени лачени ботуши с прашка и сутинен. Що е то?
 - Еми проститутка.
 - Проститутка, ама майка ти ли е..? Жена ти ли е..? Сестра ти ли е...
 ☺ ☺ ☺
 Швейцария започнала с ножове. После се напълнила с часовници и пари.
 ☺ ☺ ☺

Гласувай за ЧЕСТНИЯ ПРЕЗИДЕНТ проф. Николай Василев



и неговия Вицепрезидент

Владимир Савов



Купуването и продаването на гласове е престъпление!

Бюлетина №

19

„Енорус Холидейс“

– за мечтаната СПА почивка с лековита минерална вода от извор Вельова баня.

Телефон за резервации и информация: 0878 589 861

oberon
Изкупува ПЧЕЛЕН МЕД в цялата страна
 За контакти: **0887 888 909**
 Д-р Димитров

НИВОТО НА ДУНАВ



При км 790,20 - Видин нивото на Дунав в края на седмицата бе 122 см., понижение с 8 см.

При км 833,60 - Ново село - 46 см., понижение с 6 см.
 Температурата на водата – 19°C.

ВРЕМЕТО 10 - 12.10



Днес и във вторник ще има разпокъсана облачност, максималните температури в понеделник ще са от 10° до 17°, във

вторник – от 12° до 22°. Скоростта на вятъра е от 4 до 7 м/сек., слънцето изгрява в 07:37 ч. и залязва в 18:53 ч. В сряда ще бъде облачно със слаби превалявания. Максималните температури ще бъдат между 12° и 16°, минималните – между 3° и 7°C.

Стилният ресторант „Ровно“ отвори врати

Със своите над 100 места ресторантът е подходящ за балове, сватби, семейни тържества, годишнини. Изисканата и уютна обстановка провокира за частни партита, романтични вечери и други весели празници. Разнообразното меню предлага подобрени ястия, приготвени с любов и висок професионализъм. Осигурен е паркинг с охрана.



Тел. за резервации: 094/ 690 990

ROVOTEL
ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП КОЛИ: 999 до 999 лв.
ИЗКУПУВА СКРАП
 Собствен транспорт. Плащане на място!
 Удостоверения за дерегистрация от КАТ.
 тел: 094 606 748 ; 0888 581 488

Овен Неприятности от емоционален характер ще направят периода сложен и проблематичен за Овните. Дошло е време да изчистите съмнения и подозрения, понякога дори с цената на истини, които при други обстоятелства бихте премълчали или игнорирани. Възможни са битови или имотни неблагоприятия, загуба или кражба на вещи.

Телец Положителната ви нагласа, правилното планиране и най-вече точните ви действия ще дадат позитивен резултат при осъществяването на професионалните ви инициативи. Ще ви се предоставят добри шансове да осъществите пътуване по работа, благодарение на което и ще завишите значително доходите си.

Близнаци За всички от знака е важно да планират по какъв начин могат да увеличат значително своите постижения. Насочете се към придобиването на нов опит или знания в професионално отношение. Направете необходимите реконструкции в приоритетите си, за да можете да спестите много повече средства от предварителните ви планове.

Рак Опитайте да подобрите финансовото си състояние, като направите точен разчет на разходите си и в същото време сте готови да направите някои реконструкции в това направление. Противопоставяйте по логичен и конкретен начин на опитите на недоброжелатели да спъват осъществяването на проектите ви от делови характер.

Лъв Ще се нуждаете от правилна нагласа, за да можете напълно да разгрънете своите качества и възможности в професионално отношение. Избягвайте задълбочаването на съществуващите недоразумения между вас и интимната ви половинка. Ясно и точно изкажете своите стракове и работете за преодоляването им.

Дева Осъществяването от вас инвестиции ще си заслужават, ако имате предварителната нагласа и сте успели да предвидите всичко до най-малкия детайл. Не си позволявайте демонстриране на лошо настроение пред приятели и близки, защото те най-вероятно няма да са виновни за проблемите, с които се сблъсквате в деловата област.

Везни Част от вас ще печелят чрез публикации, завещания или друг вид финансови операции, които осъществяват с помощта на колега, роднина или приятел. Стремете се да подходите внимателно към предложените ви възможности за подписване на конкретни споразумения от делови или материален характер. Не заобикаляйте правилата.

Скорпион Направете цялостен анализ на възможностите, с които разполагате за момента, като съобразите целите си с тях. Добре е да разчитате по правилен начин сигналите, дадени ви от интимната половинка. Някои от вас да не се доверяват на предлаганите им улеснения в професионалната сфера.

Стрелец Необходимо да заложите на бързото темпо на работа, но също така трябва да бъдете и максимално прецизни по отношение на предприетите от вас ходове. Опитайте се да откриете алтернативни възможности за реализация, особено ако не сте доволни от приходите си. Следвайте сърцето и разума си.

Козирог През периода се предпазвайте от допускане на грешки, които могат да ви се отразят негативно както на този етап от време, така и за в бъдеще. Направете необходимите усилия, за да създадете предпоставки, които ще изградят по-голяма стабилност в живота ви. Концентрирайте усилията си в практичните занимания.

Водолей Опитайте да разпределите равномерно задълженията си както в службата, така и в дома си. По-голямата част от вас ще се радват на отлични приходи, които ще им позволят да осъществят планираните инвестиции. Не поставяйте под въпрос стабилността на взаимоотношенията си с партньора в любовта.

Риби Не бива да правите грешката да насочите усилията си за атакуване на някой свой неприятел, защото никой от търсените положителни резултати няма да се случи. Стремете се да обезвредите действията на недоброжелателите с хитри и добре премерени ходове. Концентрирайте усилията си.